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TOČAN ODGOVOR : 10 bodova ODGOVOR „E“ : 0 bodova OSTALO : –2 boda 

 

3.1. U 1. kolu MAT lige Vice i Kristijan iz Šibenika riješili su netočno jedan zadatak iz prve skupine, jedan zadatak iz 

druge skupine i dva zadatka iz najteže skupine. Preostale su zadatke točno riješili. Koliko su bodova osvojili? 

A. 

260 

B. 

240 

C. 

242 

D.    

248 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

3.2. Koliko je α + β ? 

 

A. 

95° 

B. 

99° 

C. 

85° 

D. 

nije moguće odrediti 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

3.3. Bruno je šest puta bacio igraću kockicu i zbrojio ukupno 34 točkice. Koliko je puta dobio 6 točkica? 

A. 

3 

B. 

4 

C. 

5 

D. 

nije moguće odrediti 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

TOČAN ODGOVOR: 20 bodova ODGOVOR „E“ : 0 bodova OSTALO : –4 boda 

 

3.4. Koliko rješenja ima jednadžba 2 3 3x x   ? 

A. 

4 

B. 

3 

C. 

2 

D. 

1  

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 
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3.5. Ako pravilnom n-terokutu obrišemo dva susjedna vrha, a preostale vrhove spojimo u novi mnogokut, dobiveni lik 

ima 27 dijagonala manje od početnog n-terokuta. Koliko je dijagonala imao početni n-terokut? 

A.     

44 

B.     

104 

C.    

27 

D.    

nije moguće odrediti 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

3.6. Koliki je koeficijent b u bikvadratnoj jednadžbi 4 2 0x bx c   , ako su 2 i –3i dva njezina rješenja? 

A.     

5 

B.     

18 

C.    

65 

D.    

ništa od navedenog 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

3.7. Koliki je tangens kuta što ga prostorna dijagonala kocke zatvara s bočnim bridom iz istog vrha? 

A. 

2

2
 

B. 

6  

C. 

3  

D. 

2  

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

 

TOČAN ODGOVOR: 30 bodova ODGOVOR „E“ : 0 bodova OSTALO : –6 bodova 

 

 

3.8. U trapezu ABCD osnovica AB  jednako je duga kao krak BC , a osnovica DC  duga je kao oba kraka zajedno. 

Dijagonala AC  zatvara s osnovicom DC  kut od 30. Ako je opseg trapeza ABCD 20 cm, kolika mu je površina? 

A.     

16 3 cm2 

B.     

10 3 cm2 

C.    

12 3 cm2 

D.    

nije moguće odrediti 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

3.9. Koliko uređenih parova cijelih brojeva (x, y) zadovoljava jednadžbu x2 – 10x = 25 + y2 ? 

A.   

0 

B.     

4 

C.    

6 

D.    

12 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

3.10. Ako je 
3 5 12 125n na     i 

2 3 149 8 5n nb     , koliko znamenaka ima broj a + b? 

A.     

3n + 3 

B.     

3n + 4 

C.    

3n + 5 

D.    

nije moguće odrediti 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 



MAT 2 - liga 2019./2020. 2. kolo 12.12.2020. 

Stranica 4 od 4 

 

3.11. Brojevi x1 i  x2 rješenja su kvadratne jednadžbe 2 log2 log3 log4 0x x   . Koliko je 
1 2

1 1

x x
 ? 

A.     

1
log

3
 

B.     

2log 3  

C.    

2

1
log

3
 

D.    

ništa od navedenog 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

3.12. U sferu polumjera 5  cm upisana je pravilna šesterostrana prizma kojoj su svi bridovi jednake duljine. Koliki je 

obujam te prizme? 

A.     

12 15  cm3 

B.     

12 3  cm3 

C.    

6 3  cm3 

D.    

ništa od navedenog 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

3.13. Ako je koronavirusom prvi dan zaražena jedna osoba, a znamo da će svaka zaražena osoba tijekom idućeg dana 

zaraziti još najmanje n svojih kontakata ukoliko ne poštuje samoizolaciju, koji će dan m ukupan broj zaraženih prijeći 

1 000? 

A. 

 
3

1
log 1

m
n

 


 

B. 

1

1
log 10

3
nm   

C. 

 3log 1m n   

D. 

 

3

log 1
m

n



 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

3.14. Koja je posljednja znamenka broja 
2020 2019 2018 2017 22 2 2 2 ... 2 2      ? 

A.     

0 

B.     

8 

C.    

2 

D.    

ništa od navedenog 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

3.15. Listove papira u obliku kvadrata duljine stranice 15 cm Luka izrezuje na tri jednaka pravokutnika. Dobivene 

listiće pravokutnika slaže „u zmijicu“ kao na slici. Ako je opseg dobivenog lika 400 cm, kolika mu je površina? 

 

A. 

1 000 cm2 

B. 

1 050 cm2 

C. 

1 100 cm2 

D.    

ništa od navedenog 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 


